
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ: 

 

Предмет закупівлі: ДК 021:2015 90510000-5 - Утилізація/видалення сміття та 

поводження зі сміттям (послуги по захороненню відходів) 

 

 

Обґрунтування доцільності закупівлі.  

При обслуговуванні та прибиранні урн, тротуарів, парків, скверів, муніципальної 

зони, вулиць та місць загального користування, утворюється відходи, які вилучаються 

працівниками підприємства, під час виконання договірних зобов’язань, та під час 

утримання парків, що перебувають на балансі підприємства.  

 

Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість 

предмета закупівлі:  Очікувана вартість розрахована на підставі діючих договорів по 

захороненню відходів та вартість захоронення 1 тони складає 255,55 грн. з ПДВ. Кількість:1 

послуга – 5 500,0 тонн. 1 405 525,00 грн., з  ПДВ 

 

Необхідність належної утилізації 

Відповідно до Закону України «Про відходи» та вимог санітарного законодавства, 

такі відходи підлягають обов’язковому вивезенню та захороненню на спеціалізованих 

полігонах, що мають відповідні ліцензії та дозволи. Це запобігає забрудненню довкілля, 

поширенню інфекцій та забезпечує дотримання екологічних норм. 

 

Технічні та якісні вимоги до послуги 

Виконавець повинен мати доступ до полігону ТПВ, що відповідає екологічним та 

санітарним нормам. 

Наявність спеціалізованого транспорту для перевезення відходів (згідно з ДСТУ та 

вимогами безпеки). 

Дотримання графіка вивезення та можливість оперативного реагування на 

збільшення обсягів відходів у пікові періоди. 

Наявність документів, що підтверджують право на здійснення діяльності у сфері 

поводження з відходами (ліцензії, дозволи). 

 

Очікуваний результат 

Забезпечення безперебійного та екологічно безпечного процесу утилізації відходів, 

що утворюються під час виконання договірних зобов’язань, з метою підтримання 

належного санітарного стану територій загального користування. 

 

Обґрунтування обсягів закупівлі.  

Обсяги закупівлі послуг по захороненню відходів визначено відповідно до 

очікуваної потреби, обрахованої Замовником на основі фактичного виконання умов вище 

вказаного Договору.  

 


